

平成30年2月2日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ホ ー プ 代 表 者 名 代表取締役社長兼CEO 時津孝康 (コード番号:6195 東証マザーズ・福証 Q-Board) 問 合 せ 先 取 締 役 C F O 大 島 研 介 (TEL.092-716-1404)

## 株式報酬型ストック・オプションの発行価額確定について

当社従業員に対する株式報酬型ストック・オプションである株式会社ホープ 2018 年度第2回新株予約権の発行価額が確定いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 新株予約権の名称 株式会社ホープ 2018 年度第 2 回新株予約権
- 新株予約権の発行価額
  1個あたり62,300円

なお、上記発行価額は、割当てを受ける者が当社に対して有する金銭債権と相殺されるものとする。

(株式会社ホープ 2018年度第2回新株予約権の概要)

(1) 取締役会決議日

(2) 新株予約権の行使期間

(3) 新株予約権の割当日

(4) 新株予約権の発行数

(5) 新株予約権の目的である株式の種類及び数

(6) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

(7) 新株予約権の割当者の内訳

平成30年1月17日

平成 33 年 10 月 1 日~

平成36年9月30日

平成30年2月1日

418 個

普通株式 20,900 株

1株あたりの払込金額 1円

当社従業員 130 名

以上